

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня
«Психологія. Психологія бізнесу»,
у Державному податковому університеті

Освітньо-професійна програма «Психологія. Психологія бізнесу» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556 (зі змінами та доповненнями), постанов Кабінету Міністрів України: «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 р. № 1341 (в редакції постанови КМУ 25.06.2020 р. № 519), «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015 р. № 1187 (зі змінами); наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти» від 24.04.2019 р. № 564.

Психологічна освіта в сучасних умовах характеризується прикладним спрямуванням, вимагає від фахівців, які здійснюють професійну підготовку магістрів, здатності поєднувати ґрунтовні психологічні знання і практику взаємодії з різними категоріями клієнтів.

Позитивним у рецензованій програмі є використання міжнародного досвіду впровадження аналогічних програм Канади та країн Європи. Цінним також є те, що здобувачі вищої освіти мають змогу працювати над науковим дослідженням упродовж усього періоду навчання.

Аналізуючи ОПП, затверджену у 2022 році, пропонуємо збалансувати кількість кредитів ЄКТС рівномірно по трьох семестрах, привівши їх у відповідність: 30 кредитів ЄКТС у одному семестрі. Також вважаємо за доцільне використання єдиного підходу до форми підсумкового оцінювання освітніх компонентів за вибором (диференційований залік).

У Розділі 4. «Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання» ОПП «Психологія. Психологія бізнесу» пропонуємо вилучити з переліку професій наступні: 1477.1 Менеджери (управителі) з підбору, забезпечення та використання персоналу 1477.1 Менеджер (управитель) з персоналу 2340 80 Консультант психолого-медико-педагогічної консультації 2412.2 Фахівець з питань зайнятості (хедхантер).

Разом із тим вважаємо, що рецензована освітня програма «Психологія. Психологія бізнесу» для підготовки здобувачів вищої освіти другого магістерського рівня відповідає вимогам до документів такого рівня і може бути реалізована у Державному податковому університеті.

Декан факультету психології
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка,
член-кореспондент НАПН України,
доктор психологічних наук, професор



Іван ДАНИЛЮК

15.05.2024